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警備についてどんな仕事なのか分からない事もありましたが、多くのことを知ることができました

新任教育20時間の内容をおしえていただきたい

警備の求人には拘束時間が長いものが多い　3交代制にすればと思いますがそういう求人がありません

夜勤は苦になりませんが宿直があるのがいやです　業界の体質改善はむりでしょうか

初めてセミナーに参加させていただき勉強になりました

分かりやすい

短い時間で集中して聞くことが出来て良かったです

参加者が多いのにびっくりした　あせり

説明がわかりやすかった　仕事内容がわかって良かった　違う警備会社のいろいろな仕事をもっと知りたい

発表者個人の説明はいらない　61才の年齢制限は早い　昼間の間だけ働きたい

わかりやすかったです

60才を過ぎても問題無く働ける事が理解出来た

もっと参加会社数が多いと嬉しいです　もう少し広いスペースで実施していただけたら有り難い　狭くずっと同じ姿勢で腰痛い

警備の仕事がわかりました

5．今回のセミナーのご意見をお聞かせください（なんでも結構です）

警備業に特化しているところが良いと感じました

・ない

・発表者の熱意や人柄　 ・その他

4．本日参加企業の中で、興味を持った企業はありますか？

・ある ・求人内容 ・プレゼンの内容

・休暇制度 ・研修や教育体制 ・休みを柔軟に取得できる

・職場の雰囲気　 ・残業（なし）

・労働時間 ・残業（あり） ・資格取得制度

・社員寮がある ・面接担当者の雰囲気

3．警備会社を選ぶ際にどのような条件を参考にしますか？　（3項目まで回答可）

・賃金 ・勤務地（自宅から近い） ・昇給制度

（施設警備）やりがい、安定

（施設警備・機械警備）室内勤務がメインだと思ったので選びました

・交通誘導（雑踏警備） ・その他

・長い ・わからない

2．警備の仕事をするなら、どのような職種を希望しますか？　またその理由をご記載ねがいます。

（施設警備）様々なことを知れると感じたため

（施設警備）私でもできそうだと思ったから

（施設警備）夜間の勤務に興味

（交通誘導警備）外での仕事が性格的に向いていると思うから

（施設警備）外は暑さ寒さが辛い

（施設警備）出勤先は変化が無い所が良い

（施設警備）パソコン使える、夜起きているのは得意

（施設警備）安定している

（施設警備）屋内での業務を希望

（交通誘導警備）自分でも出来そうだと感じたから

（施設警備）外での仕事より中のほうがいい

1．「警備の本音」セミナーは、いかがでしたか？　　　　※思った箇所に○でかこんでください

①警備について　　

・興味が増した　 ・興味がなくなった

2025年2月6日

会場；ハローワーク朝霞

「警備の本音」セミナー　アンケート集計結果

③発表時間

・ちょうどよい ・短い

・ちょうどよい ・少ない

・多い

・分からない ・もともと興味がない

②参加企業数

上記を選んだ理由

（施設警備）勤務地が固定されているから

（施設警備）天候に左右されない

・施設警備 ・機械警備


